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32000 Čačak, Bulevar Oslobodilaca 92A, Konjevići; Tel/Fax +381 32 357 040: e-mail: office@unipromet.co.rs; www.unipromet.co.rs

POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDE 

Obaveštavamo Vas da je u toku otvoren poziv za dostavljanje ponuda za zaključenje godišnjih ugovora za nabavku „HTZ OPREME“, Naručioca:

Ime firme: 

"UNIPROMET" d.o.o. Čačak

Sedište firme:

Bulevar oslobodilaca 92A,  32000, Čačak, Republika Srbija

Matični broj: 

07364954

PIB:  

101297718

Kojeg zastupa: 

Zoran Bojović, direktor i Aleksandar Smiljanić, direktor

Ukoliko ste zainteresovani, molimo Vas da prilikom dostavljanja Ponude ispoštujete sve navedene zahteve Naručioca u vezi sa pripremom i dostavom Ponude.

1. Cene 

Cene po JM je potrebno popuniti u obrascu Prilog 1 – Specifikacija HTZ opreme u predviđenoj koloni. Cene moraju biti izražene u dinarima (RSD). Cene su fiksne za prvih 6 meseci od momenta zaključenja ugovora i mogu biti predlog promena usled promenjenih okolnosti nakon isteka ovog perioda ali uz pismeno obaveštenje Dobavljača o promeni koje mora biti dato najkasnije 30 dana pre momenta vršenja promene cena. Naručilac ima pravo da usled promenjenih cena otkaže zaključeni Ugovor o nabavci sa Dobavljačem.

Naručilac i Ponuđač će prilikom zaključenja godišnjeg ugovora ugovoriti količinski rabat na ostvareni promet za period od 12 meseci.

2. Valuta plaćanja

Sva plaćanja za robu koja je predmet ugovora će se vršiti u roku od 60 dana.

Ugovorom se mogu predvideti i kraći rokovi za plaćanje ili avansne uplate uz jasno definisanje određenih rabata.

3. Merodavna dokumentacija

Svaki Ponuđač je u obavezi da za sve proizvode koje budu predmet nabavke uredno dostavlja svu potrebnu dokumentaciju koja obuhvata ali se ne ograničava na kvalitet proizvoda, ateste i ostalo što je uobičajeno za predmet nabavke. 
Dobavljač i Naručilac će nakon postupka prikupljanja ponuda i odabira najpovoljnijeg Dobavljača, zaključiti Ugovor o nabavci gde će definisati svu potrebnu dokumentaciju. 

Dobavljač je u obavezi da uz svaku isporuku dostavi račun-otpremnicu i elektronsku fakturu na sledeći email Naručioca: faktura@unipromet.co.rs .

4. Standardi

Sva roba koja bude predmet isporuke po osnovu ovog poziva za dostavljanje ponuda, biće isporučena u skladu sa standardom navedenim u Specifikaciji HTZ opreme ili drugim propisima koji se primenjuje za ovu vrstu proizvoda.

5. Količine na zalihama

Dobavljač se obavezuje da će imati određenu količinu robe na zalihama u iznosu mesečne potrebe Naručioca. Tačnu količinu i specifikaciju robe na zalihama će Dobavljač i Naručilac ugovoriti nakon zaključenja Ugovora o nabavci.

6. Pakovanje

Dobavljač je dužan da u pogledu pakovanja, ambalaže zadovolji sve srpske standarde, da ambalažu obeležava na propisan način i na vidnom mestu, da se u svemu ponaša u skladu sa zakonom o upravljanju otpadom kao i da o svom trošku od Naručioca izvrši preuzimanje ambalaže. Ambalaža i/ili proizvodi koji su predmet nabavke moraju biti ekološki besprekorni u skladu sa standardima. 

7. BAR COD

Dobavljač i Naručilac će prilikom zaključenja Ugovora o nabavci, ukoliko postoji potreba za obeležavanjem proizvoda BAR COD-om, usaglasiti detaljno uputstvom u vezi sa obeležavanjem robe i podacima u vezi za Bar Cod-om. Dobavljač je dužan da prilikom dostavljanja Ponude navede da li ima tehničkih mogućnosti za BAR COD obeležavanje.

8. Garancije

Dobavljač i Naručilac će ugovorom precizirati garanciju za isporučene proizvode. Dobavljač može u Ponudi navesti dužinu trajanja garantnog perioda. 

9. Saobraznost

Dobavljač odgovara za saobraznost robe Kupcu, kao i za kvalitet isporučene robe pod uslovom da se sa ovom pravilno postupa, u zakonskom roku, od 24 meseca od dana isporuke. 

10. Ostalo:

· Rok za dostavu ponude je do 23.12.2019. godine
· Ponude se dostavljaju u zatvorenoj koverti, neposredno (lično) ili putem pošte na adresu Naručioca: Unipromet doo Čačak, Bulevar Oslobodilaca 92A, Konjevići, 32000 Čačak.

· Ponuđač podnosi ponudu u zatvorenoj koverti overenoj pečatom i na poleđini koverte navodi svoj tačan naziv i adresu, telefon ponuđača i ime i prezime ovlašćenog lica za  kontakt kao i naznaku: „Za Draganu Aleksandrić, dostavljanje ponude za HTZ OPREMU, NE OTVARATI.“

· Blagovremenim će se smatrati sve ponude koje stignu na adresu Naručioca najkasnije poslednjeg dana navedenog roka do 15,00 časova. U slučaju da je poslednji dan roka neradni dan, kao poslednji dan roka će se smatrati prvi naredni radni dan do 15,00 časova po lokalnom vremenu. Ponuda koju Naručilac nije primio u roku određenom za podnošenje ponuda, odnosno koja je primljena po isteku dana i sata do kojeg se ponude mogu podnositi, smatraće se neblagovremenom i Naručilac će je vratiti ne otvorenu ponuđaču, sa naznakom da je podneta neblagovremeno. 

· Ponude se dostavljaju isključivo na Obrascu za dostavljanje ponude i Prilogu 1 – Specifikacija HTZ opreme.
· Ukoliko je na Prilogu 1 naveden proizvođač, nisu dozvoljena odstupanja

· Prikazane okvirne godišnje količine artikala koje se nalaze na Prilogu 1 – Specifikacija HTZ opreme nisu obavezujuće za Naručioca i iste predstavljaju samo procenu godišnjih količina koje su informativnog karaktera. U zavisnosti od potreba Naručioca godišnje količine se mogu umanjivati ili uvećavati. Nabavka proizvoda će se odvijati putem Porudžbenice Naručioca na mesečnom nivou.

· Ukoliko je potrebno Naručilac može pozvati Ponuđača na dodatne pregovore u vezi sa predmetom ponude. Prilikom dodatnih pregovora Naručilac može zatražiti dostavu uzoraka pojedinih proizvoda iz Specifikacije HTZ opreme.
· Naručilac će odabrati najpovoljnijeg dobavljača u roku od 30 dana od dana isteka roka za dostavljanje ponuda. 

· Nakon izbora ponuđača, Naručilac i Ponuđač će zaključiti godišnji Ugovor, a u skladu sa aktuelnim Opštim uslovima nabavke Naručioca.

· Ovaj postupak se ne primenjuju odredbe Zakona o javnim nabavkama RS, niti se može pokrenuti postupak zaštite prava Ponuđača u  skladu sa navedenim zakonom. 

· Naručilac zadržava pravo da odustane od zaključenja Ugovora sa Dobavljačem ukoliko je nezadovoljan dostavljenim ponudama.

· Za sva dodatna pitanja i objašnjenja ponuđač može pismenim putem kontaktirati Mariju Nešković, Rukovodilac službe nabavke putem email-a: marija.neskovic@unipromet.co.rs .  

· Tekst ovog poziva objavljen je na veb sajtu Unipromet d.o.o. Čačak, www.unipromet.co.rs 
Datum 16.12.2019. godine
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